

Wandhalterung ExCam XPT

Wandhalterung für explosionsgeschützte PTZ Network Cameras

Die Wandhalterung ExCam XPT ist auf die explosionsgeschützte PTZ Network Camera ExCam XPT Q6055 ausgelegt. Die zweiteilige Wandhalterung ist aus rostfreiem Stahl gefertigt. Zur Halterung gehört eine Schutzabdeckung zum Schutz der Kabeldurchführungen gemäß 60079–14 und der Kabel vor Spritzwasser. Sie ist optimal für den Einsatz in den Bereichen Onshore, Offshore, Seefahrt und Schwerindustrie geeignet.

- > Hergestellt aus rostfreiem Stahl EN 1.4404 (ASTM 316L)
- > Korrosionsbeständig
- > Robust und sicher
- > Kompatibel mit ExCam XPT Q6055



WWW.CXIS.COM T10128984/DE/M3.2/2010

Wandhalterung ExCam XPT

Allgemeines	
Unterstützte Produkte	ExCam XPT Q6055 Explosionsgeschützte PTZ Network Camera
Material	Edelstahl EN 1.4404 (ASTM 316L)
Maximale Belastung	45 kg
Abmessungen	464 x 143 x 220 mm

Gewicht	6,2 kg
Optionales Zubehör	Pole Mount ExCam XPT Weiteres Zubehör finden Sie unter axis.com.
Gewährleistung	Informationen zur 3-jährigen Axis Gewährleistung finden Sie auf axis.com/warranty

Verantwortung für die Umwelt: axis.com/environmental-responsibility

